

Красное Знамя

г. Томск

№ 9 · ИЮЛ 1952

Успех первых спектаклей Новосибирского театра оперы и балета

С большим успехом проходят в Томске гастрольные выступления Новосибирского государственного театра оперы и балета. За 6 дней восемь спектаклей посетило около 7.000 томичей. Они прослушали оперы: «Борис Годунов», «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Проданная невеста», «Риголетто», посмотрели балет «Лебединое озеро».

В репертуар театра включены также опера Глинки «Руслан и Людмила», опера Чайковского «Мазпепа», а также ряд выдающихся произведений зарубежных ком-

позиторов: оперы Бизе «Кармен», Россини «Севильский цирюльник», Верди «Травиата». Советские спектакли представлены оперой Державина «Тихий Дон», балетами «Красный мак» Глиэра и «Берег счастья» Спадавеккиа.

В ближайшее время состоится выступления артистов с сольными концертами по радио, а также их творческие встречи с коллективами предприятий Томска и с молодежью города.

Театр заканчивает гастроль 28 июля.